
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 20 DE ABRIL 
DE 2004. 
ATA N° 146/04 
PRESIDÊNCIA: ADAIR ANTONIO BUJES 
Aos vinte dias do mês de abril de dois mil e quatro, com início às 
dezenove horas tendo como local a Sala de Sessões, reuniu-se a 
Câmara Municipal de Sertão Santana em Sessão Ordinária. 
Havendo número legal, o Senhor Presidente solicitou a leitura dos 
Vereadores presentes. Constatou-se a presença dos seguintes 
Vereadores: Adair Antonio Bujes, João Graboski, Divino Luiz 
Zimieski Deleski, Ivano Olavo Naibert, Delmar Guscke, Sérgio 
Teifke, Irio Miguel Stein, Ari Budelon Barbosa e Luis Fernando 
Lopes. Havendo número legal o Senhor Presidente em nome de 
Deus declarou aberta a presente Sessão e solicitou ao Vereador 
Luis Fernando Lopes que realizasse a leitura do trecho bíblico. 
Logo iniciaram os trabalhos da Mesa Diretora. 
EXPEDIENTE: 
Correspondência do Ministério da Educação. Ofício Circular N° 
37/04 da Assembléia Legislativa. 
ORDEM DO DIA: 
Leitura, discussão e votação da Ata N° 145/04 e do projeto de Lei 
N° 753/04 do Executivo. 
DISCUSSÃO: 
O Senhor Presidente Adair Antonio Bujes solicitou ao Secretário 
Ivano Olavo Naibert que realizasse a leitura da Ata N° 145/04, da 
Sessão Ordinária realizada em 13 de abril corrente. Logo a 
colocou em discussão. O Vereador Luis Fernando Lopes retificou 
que não constou em ata não ter entendido, e também não 
constou que foi a favor do poço em Vila dos Carijós. O Vereador 
Irio Stein corrigiu que está em Ata que o poço não está sendo 
utilizado devido a água não ser boa para consumo, porém a água 
é boa, não sendo boa para o consumo a água da cacimba a qual a 
população utiliza, tendo uma lavoura de cada lado que 
desembocam ali. O Presidente intercedeu que quanto às lavouras 
laterais, as mesmas não foram referenciadas na última Sessão. 
Em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor 
Presidente esclareceu que as sessões não são gravadas e, se algo 
não é registrado não é intencional, informando que estão sendo 
vistos equipamentos de som para a Câmara. Em seguida o senhor 
Presidente suspendeu a Sessão para esclarecimentos do 
Secretário da Saúde, conforme solicitação do Vereador Divino 
Deleski ao Projeto de Lei N° 753/04. Reaberta a Sessão, o Senhor 
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei N° 753/04, que 
autoriza a abertura de crédito suplementar, no valor de R$ 



100.000,00 (cem mil reais). Não houve. Em votação, foi aprovado 
por unanimidade.  
PALAVRA LIVRE: 
O Vereador Ivano Olavo Naibert fez uso da palavra para realizar 
proposição verbal, e gostaria que fosse em nome de todos os 
Vereadores, salientando que em data anterior foi feita reunião da 
liga de futebol, com a intenção de fazer um campeonato de 
futebol, e para isto deve ser formado um conselho municipal de 
esportes, ficando a cargo do Executivo, pois se não houver 
conselho deve ter uma liga formada, o que fica mais difícil. O 
vereador Sérgio frisou que está aberta a oportunidade para quem 
quiser fazer parte da liga. O Vereador Ivano Naibert concordou e 
ainda assim mencionou a importância da criação do conselho. Os 
Vereadores Divino Deleski e Sérgio Teifke concordaram com o 
pedido. Em seguida o Vereador Irio Stein solicitou para que seja 
feita Moção de pesar pelo falecimento do Sr.  Antonio Gimenez 
Navas, ocorrido no último dia 08 de abril. 
ENCERRAMENTO: 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente em nome de 
Deus, declarou encerrada a presente Sessão, convocando a todos 
os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária. 


